

平成 28 年 5 月 17 日

各 位

会社名 株式会社 ひらまつ
代表者名 代表取締役社長 平松 博利
(コード番号: 2764 東証一部)
問合せ先 取締役 管理部 服部 亮人
ディレクター・ジェネラル
(TEL: 03-5793-8818)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」及び
「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」及び平成 28 年 5 月 16 日に公表いたしました「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表示しています)。

記

1. 「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」(平成 28 年 5 月 13 日公表)

【訂正前】

2. 取得に係る事項の内容

- (2) 取得し得る株式の総数 1,500,000 株(上限)
(発行済株式数(自己株式を除く)に対する割合 3.09%)

【訂正後】

2. 取得に係る事項の内容

- (2) 取得し得る株式の総数 1,500,000 株(上限)
(発行済株式数(自己株式を除く)に対する割合 4.13%)

2. 「自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の買付けに関するお知らせ」(平成 28 年 5 月 16 日公表)

【訂正前】

2. 取得の内容

- (ご参考) 平成 28 年 5 月 13 日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容
(2) 取得し得る株式の総数 1,500,000 株(上限)
(発行済株式数(自己株式を除く)に対する割合 3.09%)

【訂正後】

2. 取得の内容

- (ご参考) 平成 28 年 5 月 13 日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容
(2) 取得し得る株式の総数 1,500,000 株(上限)
(発行済株式数(自己株式を除く)に対する割合 4.13%)

以上